



UZNESENIE
VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

**k návrhu na finančné zabezpečenie základného kapitálu
Exportno-importnej banky SR a na financovanie ďalšej časti
výstavby diaľnic v roku 1997 zo zahraničných zdrojov**

Číslo uznesenia: 518

Zo dňa: 8. júla 1997

Číslo materiálu: 2771/1997

Predkladateľ: podpredseda vlády a minister financií

Podnet: na základe Informácie o stave prác spojených so založením
Exportno-importnej banky SR a finalizáciu modelu
financovania výstavby diaľnic pre rok 1997

Stupeň utajenia:

Vláda

A. berie na vedomie

A.1. návrh na finančné zabezpečenie základného kapitálu Exportno-importnej banky SR a na financovanie ďalšej časti výstavby diaľnic v roku 1997 zo zahraničných zdrojov;

B. súhlasí

B.1. so zabezpečením emisie štátnych dlhopisov v objeme 250 - 300 mil. USD prostredníctvom spoločnosti Nomura International a zabezpečením prekleňovacieho financovania vo výške 70 mil. USD touto spoločnosťou;

C. splnomocňuje

podpredsedu vlády a ministra financií

C.1. a ako alternáta štátnu tajomníčku Ministerstva financií SR na podpísanie úverovej zmluvy, upisovacej zmluvy a inej súvisiacej právnej dokumentácie, týkajúcej sa zabezpečenia prekleňovacieho financovania vo výške 70 mil. USD a emisie štátnych dlhopisov v objeme 250 - 300 mil. USD;

D. ukladá

ministerke zahraničných vecí

D.1. vystaviť splnomocnenie pre podpredsedu vlády a ministra financií a pre alternáta štátnu tajomníčku Ministerstva financií SR na podpísanie úverovej zmluvy, upisovacej zmluvy a inej súvisiacej právnej dokumentácie, týkajúcej sa zabezpečenia prekleňovacieho financovania vo výške 70 mil. USD a emisie štátnych dlhopisov v objeme 250 - 300 mil. USD,

ministromi spravodlivosti

D.2. vytaviť osvedčenie o právnej záväznosti úverovej zmluvy, upisovacej zmluvy a inej súvisiacej právnej dokumentácie, týkajúcej sa zabezpečenia prekleňovacieho financovania vo výške 70 mil. USD a emisie štátnych dlhopisov v objeme 250 - 300 mil. USD.

VLÁDA SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Vykonajú:

podpredseda vlády a minister financií
ministerka zahraničných vecí
minister spravodlivosti
štátna tajomníčka Ministerstva financií SR

Na vedomie:

guvernér Národnej banky Slovenska